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Dotyczy: odpowiedzi na pytania zlozone w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na: ,, Dostawg technicznych srodkow materialowych do samolotéw
Boeing B737-800 i Gulfstream G-5507, o nr sprawy 10/2020.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 1. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania
Wykonawcéw, ktore wplynely w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego,
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,Dostawe technicznych srodkéw
materialowych do samolotow Boeing B737-800 i Gulfstream G-550" o numerze sprawy
10/2020.

Pytanie 1
Zadanie 11 pozycja 36- prosz¢ o akceptacje alternatywnego P/N: MS24694S5.

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje zamiennik P/N: MS24694S5.

Pytanie 2
Zadanie 11 pozycja 37- prosz¢ o akceptacje alternatywnego P/N: MS24694C5.

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje P/N: MS24694Cs.

Pytanie 3
Zadanie 12 pozycja 8- prosze o akceptacje alternatywnego P/N: MS24694Cé6.

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje P/N: MS24694C6.

Pytanie 4
Zadanie 27 pozycja 9- prosze o akceptacje alternatywnego P/N: 16651F.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie akceptuje zamiennika P/N: 16651F.

Pytanie 5
Zadanie 27 pozycja 22- prosze¢ o akceptacje alternatywnego P/N: FB016-841.

Odpowiedz:
Zamawiajacy akceptuje P/N: FB016-841.

Pytanie 6
Prosze o informacje czy Wykonawca oferujacy alternatywny P/N, ktory zostal zaakceptowany

przez Zamawiajgcego powinien w formularzu cenowym umiesci¢ informacj¢ o oferowanym



alternatywnym P/N (innym niz w kolumnie F i H)? Jezeli tak to w ktérej kolumnie?
Odpowiedz:

Zgodnie z opisem kolumn formularza cenowego, alternatywny P/N umieszczamy w kolumnie
H natomiast wymagany P/N przez Zamawiajacego w kolumnie F.




